
質問事項 集団 4 3 2 1 0

児童 85.3% 12.8% 1.9% 0.0% 児童 98.1%

保護者 49.3% 40.6% 3.2% 6.8% 1.1% 保護者 89.9%

児童 児童

保護者 51.1% 45.7% 2.2% 0.0% 1.1% 保護者 96.8%

児童 72.1% 24.8% 2.3% 0.8% 児童 96.9%

保護者 51.1% 43.2% 3.6% 0.7% 1.4% 保護者 94.2%

児童 75.2% 21.7% 1.9% 1.2% 児童 96.9%

保護者 53.6% 42.4% 2.5% 0.0% 1.4% 保護者 96.0%

児童 84.1% 13.6% 1.9% 0.4% 児童 97.7%

保護者 42.8% 45.3% 6.8% 1.4% 3.6% 保護者 88.1%

児童 78.5% 16.7% 4.8% 0.0% 児童 95.2%

保護者 保護者

児童 児童

保護者 50.7% 41.7% 5.4% 1.1% 1.1% 保護者 92.4%

児童 児童

保護者 75.9% 21.6% 2.2% 0.0% 0.4% 保護者 97.5%

児童 82.2% 16.3% 1.6% 0.0% 児童 98.4%

保護者 60.4% 36.0% 1.1% 0.4% 2.2% 保護者 96.4%

児童 88.3% 9.8% 1.2% 0.7% 児童 98.1%

保護者 37.4% 30.9% 4.3% 1.8% 25.5% 保護者 68.3%
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【児童】
　先生は、わたしたちの教育に熱心に取り組んでく
れている。
【保護者】
　教職員は、子どもたちの教育に熱心に取り組んで
いる。
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7

【児童】
　先生は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうとし
ている。
【保護者】
　教職員は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうと
している。
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4

【児童】
　学校は、安全に気をつけてくれている。
【保護者】
　学校は、子どもたちの安全管理を適切に行ってい
る。
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【児童】
　先生は、きちんと話を聞いてくれて、親切に
してくれる。

5

【保護者】
　学校は、家庭への連絡を適切に行ってい
る。

【保護者】
　教職員は、来校時や電話の際、誠実に対
応している。
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【児童】
　学校は、わたしたちに、豊かな心ややさしさを
育ててくれている。
【保護者】
　学校は、子どもたちの豊かな心を育てている。
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【児童】
　学校は、わたしたちの体力を高めてくれてい
る。
【保護者】
　学校は、子どもたちの体力を高めている。
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【児童】
　先生は、わたしたちに、わかりやすい授業をしてくれる。
【保護者】
　教職員は、「分かる授業」「楽しい授業」に努めている。

1

【保護者】
　学校は、子どもたちの学力を高めている。
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４：あてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　０：わからない

【R5】４と３の割合
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質問事項 集団 4 3 2 1 0

児童 89.5% 8.1% 1.9% 0.5% 児童 97.6%

保護者 39.9% 27.0% 3.6% 2.2% 27.3% 保護者 66.9%

児童 74.8% 19.8% 5.0% 0.4% 児童 94.6%

保護者 48.9% 39.9% 2.9% 1.1% 7.2% 保護者 88.8%

児童 73.7% 20.1% 4.8% 1.4% 児童 93.8%

保護者 60.1% 32.7% 4.0% 3.2% 1.1% 保護者 92.8%

児童 64.3% 27.1% 5.8% 2.7% 児童 91.5%

保護者 保護者

児童 児童

保護者 31.7% 51.1% 6.8% 0.7% 9.7% 保護者 82.7%

児童 児童

保護者 30.9% 62.2% 5.8% 0.4% 0.7% 保護者 93.2%

児童 児童

保護者 41.0% 44.2% 14.0% 0.7% 0.0% 保護者 85.3%

児童 児童

保護者 45.3% 43.5% 10.4% 0.7% 0.0% 保護者 88.8%

                                                        〇 回答人数　２７８名

                                                        〇 回答率　　 約５０％

〇 「あてはまる」「ややあてはまる」と回答いただいた上位３項目

＜児童＞
・先生は、わたちたちの教育に熱心に取り組んでくれている。【98.4％】
・先生は、わたしたちに、わかりやすい授業をしてくれる。【98.1％】
・先生は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうとしている。
【98.1％】

＜保護者＞
・学校は、子どもたちの学力を高めている。【96.8％】
・教職員は、子どもたちの教育に熱心に取り組んでいる。【96.4％】
・教職員は、子どもたちの体力を高めている。【96.0％】
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【保護者】
　家庭では、家庭学習や読書を推進しようと
努めている。
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【保護者】
　家庭では、蓮田中央小学校からの発信
（ホームページ、ブログ、メール、学校だより
等）を見ている。
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12
【保護者】
　学校は、家庭や地域との連携に積極的で
ある。

1
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【保護者】
　家庭では、子どもの学校での様子を把握し
ている。

1
3

10

【児童】
　学校は、楽しい。
【保護者】
　子どもは、学校を楽しいと言っている。

1
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【児童】
　学校は、清掃がゆきとどき、きれいで
ある。

1
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9
【児童】
　先生は、わたしたちをよく理解しようとしてくれる。
【保護者】
　教職員は、子どもを理解しようとしている。
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４：あてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない　０：わからない

【R4】４と３の割合

8

【児童】
　先生は、「いじめ」につながるような「わるふざけ」や「からかい」
を、注意してくれる。
【保護者】
　教職員は、「いじめ」につながるような「わるふざけ」や「からか
い」を、注意している。
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ご回答いただき、ありがとうございました。


